

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

диссертационной работы Курашовой Светланы Сергеевны на тему:
«Оценка эффективности адъювантов различного происхождения, методов
инактивирования вирусов и контроля специфической активности
хантавирусных вакцинных препаратов» представленной на соискание ученой
степени кандидата медицинских наук по специальности 03.02.02. –
«вирусология».

Курашова Светлана Сергеевна в 2015 г. окончила Медико-профилактический факультет ФГАОУ ВО Первый Московский государственный медицинский университет имени И.М. Сеченова Министерства здравоохранения Российской Федерации, (присуждена квалификация – врача, по специальности – медико-профилактическое дело).

С 2016 г. по 2019 г. Курашова С.С. прошла полный курс обучения в аспирантуре Федеральное государственное бюджетное научное учреждение «Федеральный научный центр исследований и разработки иммунобиологических препаратов им. М.П. Чумакова РАН» (ФГБНУ «ФНЦИРИП им. М.П. Чумакова РАН») по программе подготовки научно-педагогических кадров (направление – Фундаментальная медицина 30.06.01, специальность – Вирусология 03.02.02). Совмещая учебу в аспирантуре, Курашова С.С. работала в должности младшего научного сотрудника, а после завершения аспирантуры по настоящее время работает научным сотрудником лаборатории геморрагических лихорадок ФГБНУ «ФНЦИРИП им. М.П. Чумакова РАН».

За время обучения в аспирантуре и работы в лаборатории С.С. Курашова проявила себя инициативным, добросовестным и целеустремленным исследователем, что позволило ей в короткие сроки освоить вирусологические, иммунобиологические и молекулярно-генетические методы и выполнить большой объем исследований в области специфической диагностики ГЛПС и совершенствовании биотехнологических основ конструирования вакцинных препаратов для профилактики хантавирусных лихорадок.

Результаты исследований С.С. Курашовой отражены в 39 научных работах, опубликованных в ведущих отечественных и зарубежных журналах, индексируемых в международных базах цитирования. Научные и практические результаты исследований Курашовой С.С. неоднократно докладывались на отечественных и зарубежных международных конференциях.

Светлана Сергеевна Курашова умеет четко организовать и планировать выполнение работ, способна выполнять свои обязанности самостоятельно, творчески подходить к решению поставленных задач. Она обладает выраженной склонностью к аналитической работе. За время подготовки диссертационной работы Светлана Сергеевна проявила себя как талантливый молодой ученый, способный выполнять сложные научные исследования на высоком уровне, обладает такими важными качествами, как трудолюбие, целеустремленность, умение грамотно интерпретировать литературные и экспериментальные данные.

По актуальности, методическому уровню, научно-практической значимости полученных результатов работа полностью Курашовой С.С. отвечает требованиям ВАК РФ, предъявляемым к кандидатским диссертациям, и ее автор заслуживает присуждения ему искомой ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 03.02.02 – «вирусология».

Заведующий лабораторией геморрагических лихорадок
ФГБНУ «ФНЦИРИП им. М.П. Чумакова РАН»,
д.м.н.

Т.К. Дзагурова

e-mail: dzagurova_tk@chumakovs.su

тел. 8 (495) 841-90-04

108819 город Москва, поселение Московский, посёлок Института полиомиелита, домовладение 8, корпус 1.

Подпись Т.К. Дзагуровой удостоверяю.

Учёный секретарь ФГБНУ «ФНЦИРИП
им. М.П. Чумакова РАН»

к.б.н.



«19» марта 2021 г.

А.В. Белякова